
                                                                                                                  
  
POETICA CROATICA 
  Mjera blizine u srcu Zagreba 
  
Poetica Croatica – Dan žena u Gradskoj kavani / Poziv / 20 gratis ulaznica 
 
Poštovani članovi HZSU-a,  
Učinimo nešto zaista lijepo za žene koje su dio naše velike obitelji – za naše majke, 
kolegice, prijateljice. 
U nedjelju 8. ožujka u 17:00 sati u legendarnoj Gradskoj kavani na Trgu bana Jelačića 
održavamo posebno izdanje Poetice Croatica posvećeno Danu žena. 
 
Idealno vrijeme – nedjelja poslije ručka. Žene se mogu odmoriti, prepustiti ljepoti, 
uživati u trenutku samo za sebe. I proslaviti Dan žena onako kako zaista zaslužuju. 
 

 
ŠTO JE POETICA CROATICA? 
Poetica Croatica nije obični koncert ili recital. To je intimni susret u kojem se briše 
granica između pozornice i publike. Poezija koja dira. Glazba koja ostavlja bez daha. 
Razgovori koji ostaju u sjećanju. 
Vodi ga glumac Zvonko Novosel, uz psihoterapeutkinju Vesnu Massan i ansambl 
vrhunskih mladih umjetnika. 
 
UMJETNIČKI TIM I DOSEZI: 
  
Lav Novosel (glumac/glazbenik, nagrada Breza za najboljeg debitanta 72. Pula film 
festivala, Berlinale, nominacija za Večernjakovu ružu); Nikolina Prkačin (ZKM, nagrada 
Sabija Biser, nominacije za Nagradu hrvatskog glumišta); Bela Grah (glumica i 
vokalistica); Zvonko Novosel (moderator i interpret); Vlatka Kladarić (operna pjevačica, 
Komedija); Helena Novosel (pjevačica i instrumentalistica, HNK); Vesna Massan & 
Sanja Tatalović (psihoterapeutkinje, voditeljice Malih razgovora) 
 



 
Ansambl Poetice Croatice 
  
                                                                         „Ono što Poetica Croatica donosi, viđa se samo u 
Londonu, Parizu, Pragu ili Oslu.“ 
— RADE ŠERBEDŽIJA 
 
 

 
  
Naši gosti su bili Josipa Lisac, Rade Šerbedžija, Rajko Grlić, Alan Bjelinski, Enes 
Kišević, Vinko Brešan, Jacques Houdek, Tajči, Ivica Kostelić, Dobroslav Silobrčić, 
Sandra Bagarić, Goran Grgić, Mila Elegović, Ozren Grabarić i mnogi drugi – i svi su 
uživali, dijelili i otišli bogatiji za jedan poseban susret. 
Što kažu o nama: 
·       Iz Knjige utisaka: „Konačno Zagreb koji miriše na Europu, a diše hrvatski." 



Lokacija: Gradska kavana – elegantna, topla, intimna. Kristalni lusteri, visoki stropovi, 
atmosfera starog Zagreba koji miriše na Europu. Mjesto gdje se žene osjećaju posebno. 
Mjesto gdje se osjeća glamur. 
 

 
PROGRAM 9. OŽUJKA – POSEBAN DAN ZA POSEBNE ŽENE 
Posebna gošća: Dubravka Šeparović Mušović – nacionalna prvakinja opere i 
arhitektica. Žena koja pjeva na najvećim svjetskim pozornicama, žena koja gradi 
mostove između umjetnosti i života. Njezin glas će vas ostaviti bez daha.    
                                                                                                                  
 
Mladi umjetnici – buduće zvijezde: 
Lav Novosel, Nikolina Prkačin, Vlatka Kladarić i Bela Grad – vrhunski mladi umjetnici 
koji već grade uspješne karijere.  
Sutra će nastupati u Beču, Londonu, Parizu – a danas su ovdje, na dohvat ruke. 
Poezija koja slavi žene – njihovu snagu, njihovu nježnost, njihovu ljepotu. 
Glazba koja dira dušu – domaći i svjetski hitovi, klasika, sevdah. 
Razgovor koji otvara srce. 
I lijepa iznenađenja koja čekaju na samom susretu – neka ostanu tajna do te nedjelje. 
    
 

 
ZAŠTO JE OVO VAŽNO – POSEBNO SADA? 
Jer živimo u delikatnim vremenima. Vremenima u kojima se lako izgubi osjećaj za 
ljepotu, za nježnost, za ono što nas čini ljudima. 
A žene nose na sebi teret tih vremena. Na poslu, kod kuće, u zajednici. Svaki dan daju 
sve od sebe. Svaki dan brinu. Svaki dan grade. 
I zaslužuju trenutak u kojem mogu samo biti. Trenutak u kojem ih netko vidi. Trenutak u 
kojem im netko vraća vjeru u ljepotu. 
Zaslužuju više od cvijeća koje vene i protokolarnih govora koji se zaborave. 
Zaslužuju nedjelju popodne u kojoj će se osjećati viđene – ne kao radnice, ne kao 
majke, ne kao supruge – već kao žene. Kao osobe s pravom na ljepotu, na poeziju, na 
romantiku, na trenutak samo za sebe. I koje će se urediti za taj izlazak, s guštom. 
Zaslužuju kristalne lustere Gradske kavane. Zaslužuju glas opere koji ih podiže iznad 
svakodnevice. Zaslužuju razgovor koji i njih čuje. Zaslužuju osjećaj da su posebne. 
Zaslužuju glamur – ne kao površnost, već kao dostojanstvo. Kao poštovanje. Kao 
ljubav prema ljepoti koja nas čini boljima. 
Poklonimo im romantiku – u vremenu koje je tako očajnički treba. 
 

 
PRAKTIČNE INFORMACIJE 
Datum: 8. ožujka 2026. (nedjelja) 
Vrijeme: 17:00 sati – idealno poslije nedjeljnog ručka 
Lokacija: Gradska kavana, Trg bana Jelačića 9, Zagreb 
Trajanje: cca 90 minuta + druženje s umjetnicima (razgovor, fotografiranje) 
Ulaz: za članove HZSU-a smo izdvojili 20 besplatnih ulaznica.  
Rezervaciju ulaznica možete obaviti putem maila: poeticacroaticaa@gmail.com 

mailto:poeticacroaticaa@gmail.com


Potvrdu rezervacije ćete dobiti u povratnom mailu.  
Veselimo se Vašem dolasku. 
 
Ansambl Poetice Croatice  
 


